



УКРАЇНА.

СУХОВІЛЬСЬКИЙ НВК «ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ  
- ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
ВОЛОДИМИРЕЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
34370, с.Суховоля, вул. Кузнецова, 24, тел.5-34-20  
E-mail: [suchovolia2009@ukr.net](mailto:suchovolia2009@ukr.net)

## НАКАЗ

29 березня 2019 року

№11

Про затвердження плану заходів з реалізації районної комплексної програми соціальної підтримки учасників анти терористичної операції та осіб, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройних агресій Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, на 2019-2022 роки

На виконання наказу відділу освіти Володимирецької райдержадміністрації № 79 від 29.03. 2019 року «Про план заходів з реалізації районної комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та осіб, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройних агресій Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, на 2019-2022 роки», та з метою адаптації та психологічної реабілітації, інших заходів соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та осіб, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройних агресій Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення ,

### НАКАЗУЮ:

1.Затвердити план заходів з реалізації районної комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та осіб, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройних агресій Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, на 2019-2022 роки , що додаються.

2.Про проведену роботу інформувати відділ освіти Володимирецької райдержадміністрації .

Щокварталу до 1 числа звітного місяця

3.Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор школи

Н.І. Федорчук

Додаток  
до наказ № 11  
від 29.03.2019р.

План заходів  
з реалізації районної комплексної програми соціальної підтримки учасників  
антитерористичної операції та осіб, які брали участь у здійсненні заходів із  
забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії  
Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх  
здійснення, у Суховільському НВК «ЗОШ I-II ст. - ДНЗ» на 2019-2022 роки

№ з/п	Найменування заходу	Терміни виконання	Відповідальні за виконання
1	Здійснення заходів щодо забезпечення безоплатного харчування учнів закладів загальної середньої освіти та звільнення від плати за харчування вихованців дошкільних навчальних закладів, батьки яких є учасниками, в тому числі загиблими (померлими) учасниками, ветеранами війни – добровольцями та батьки яких віднесені до осіб, які постраждали під час участі у масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, а також членів сімей осіб, смерть яких пов'язана з участю у зазначених акціях.	Постійно	Відділ освіти райдержадміністрації, директор НВК
2	Забезпечення першочерговим влаштуванням до дошкільних навчальних закладів дітей учасників, ветеранів війни – добровольців.	Постійно	директор НВК
3	Проведення у закладах освіти району тематичних заходів, приурочених до вшанування пам'ятних дат за участю учасників, ветеранів війни – добровольців з метою патріотичного виховання молодих людей, їх національної свідомості, ідентичності, формування громадянської позиції.	Постійно	Заступник директора з НВР, класні керівники
4	Проведення районної акції «Повертайтеся живими» (виготовлення учнями закладів загальної середньої освіти сувенірів-оберегів, листівок) для учасників.	Постійно	Адміністрація закладу
5	Проведення роботи щодо надання можливості на пільгових умовах учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок війни, а також ветеранам війни – добровольцям відвідувати спортивні зали.	Постійно	Адміністрація закладу

Директор НВК



Н.І. Федорчук